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Indagine per i cittadini che hanno fruito 
di prestazioni ambulatoriali

Rilevazione al 30.06.2023

Data di avvio: 01 gennaio 2023

52
Risposte totali

Risposte complete: 52
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D1: Indichi, per favore, dove ha effettuato la prestazione
Risposte: 52   Saltate: 0
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D2: Indichi, per favore, quale branca specialistica
Risposte: 52   Saltate: 0
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D3: Che cosa pensa rispetto a efficienza e professionalità dei medici?
Risposte: 51   Saltate: 1
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D4: Che cosa pensa rispetto a efficienza e professionalità del personale sanitario 
(infermieri, OSS, Tecnici)?
Risposte: 51   Saltate: 1
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D5: Che cosa pensa rispetto a informazioni ricevute dal personale nel corso della 
sua visita rispetto alla Sua patologia/problema di salute?
Risposte: 51   Saltate: 1
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D6: Che cosa pensa rispetto alle modalità di prenotazione della visita?
Risposte: 51   Saltate: 1
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D7: Che cosa pensa rispetto all' organizzazione dei percorsi per raggiungere 
la visita?
Risposte: 51   Saltate: 1
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D8: Che cosa pensa rispetto alla cortesia e disponibilità del personale?
Risposte: 51   Saltate: 1
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D9: Che cosa pensa rispetto alla pulizia dell'ambulatorio?
Risposte: 50   Saltate: 2
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D10: Che cosa pensa rispetto alla pulizia ed igiene dei servizi igienici?
Risposte: 50   Saltate: 2
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D11: Che cosa pensa rispetto a ambiente e comfort (arredamento, privacy, ecc)?
Risposte: 50   Saltate: 2



Powered by

D12: Se nel servizio sono presenti volontari, come giudica il loro operato?
Risposte: 43   Saltate: 9
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D13: In conclusione, qual è il grado di soddisfazione generale?
Risposte: 51   Saltate: 1
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D14: Ha dei suggerimenti?
Risposte: 51   Saltate: 1


